

DIEGO MARQUEZ HERRILLO

«SABIAMOS QUE FALANGE ESPAÑOLA DE LAS J. O. N. S. IBA A SER DENEGADO»

«Pero tenemos que agotar todos los recursos porque no queremos que un día la Historia se nos eche encima»

«Yo nunca he tenido interés en hacer una carrera política. No tengo ni vocación, ni ganas, ni tiempo. La podría haber hecho hace dieciocho años, cuando era secretario general del S. E. U., cuando fui inspector nacional de la Organización del Movimiento. Ahora ya no. Ahora soy un profesional que se dedica a ejercer su profesión (abogado) y que tiene una inquietud política, como tantos otros españoles. Por eso no me duele en mis propias carnes que la Comisión Permanente haya denegado el permiso a la denominación Falange Española. Me duele porque yo quería conseguir una organización política para los falangistas.»

Así se expresaba ayer tarde don **Diego Márquez Herrillo**, presidente nacional de los Círculos José Antonio y máximo promotor de la asociación política Falange Española de las J. O. N. S., a quien la Comisión Permanente del Consejo Nacional denegó el permiso para su constitución el pasado miércoles, por utilizar un nombre que es patrimonio común del Movimiento.

A la pregunta de si esperaba esta decisión de la Permanente el señor **Márquez** contestó afirmativamente. Que lo sabía desde que el pasado 11 de febrero elevó una consulta al Consejo Nacional sobre si era posible utilizar tal nombre en una asociación política, a lo que se le respondió que no. «Pero teníamos que agotar todos los recursos, incluso el del posible recurso al Pleno del Consejo Nacional (que se decidirá en la próxima reunión que tendrá lugar en Madrid a la que asistirán miembros de la Junta Nacional de Mandos de los Círculos José Antonio, miembros del Frente Nacional de Alianza Libre —antiguos hedillistas—, antiguos miembros del S. E. U., del antiguo Frente de Juventudes, etcétera...), porque no quiero que un día la historia se nos eche encima.»

«Sé que los Círculos José Antonio no tienen un peso excesivo en la vida política española, pero sí tienen una gran importancia en el sector falangista. Y eso es lo que tenemos la obligación de defender», añadió el señor **Márquez Herrillo**

“ABC” (Madrid)

20 de junio de 1975